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ЖЫЦЬ?
Пытанне = Пытанне, на якое адказаў Маніфест законадаўца

Усе рашэнні павінны быць некамерцыйнымі і не гвалтоўнымі!

1 БОГ стварыў 2 сусвет: Фізічны Сусвет і Духоўны Сусвет!

Усё ў Фізічным Сусвеце мае пачатак і канец! 1 БОГ

хацеў падтрымліваць сувязь з усім жывым. Усяму жывому быў дадзены кавалак 

духоўнага "Вечная душа".

Чаму я існую?

Душа (Ваш) ад Духоўнага Сусвету атрымлівае свае ўказанні (ад

1 Бог) на тым, што перажывае жыццё (эмацыянальны, фізічны) гэта мець у Фізічным 

Сусвеце. Інструкцыі расплывістыя, як і варта было чакаць ад недасканалага Сусвету. 

Наданне Soul гнуткасці для выканання сваёй місіі. Каб выканаць сваю місію, Душы 

патрэбен знешні выгляд (Ваша цела) . Прычына вашага існавання - дапамагчы вашай Душы 

атрымаць "жыццёвы досвед",   неабходны для выканання сваёй місіі.

Мэта жыцця?

Ваша цела павінна існаваць паводле "Правілаў фізічнага Сусвету" (RPU) .

Пасля зачацця ваша цела павінна выжыць (Правіла 1 RPU) .

Вам трэба шукаць, атрымліваць, прымяняць і перадаваць веды (Правіла 

2 RPU) . Пакуль вы жывяце.

Вам трэба падтрымліваць сваё цела здаровым (Правіла 3 RPU) . Каб захаваць здароўе: патрэбныя чысціня, 

збалансаванае харчаванне і штодзённая фізічная форма. Ваша душа мае патрэбу ў пажыўнасці, 

штодзённая малітва падтрымлівае яе ў кантакце з 1 Божа.

Такім чынам, Душа можа мець цела, целы дарослых павінны Спарвацца і 

памнажаць (Правіла 4 RPU) . Вам трэба стварыць сям'ю, заключыць дагавор 

"Святой шлюб".
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Якія маюць зносіны сем'і становяцца групай.

Расце група становіцца супольнасцю (Шыр) .

Суполкі ўтвараюць Вулей (Правінцыя) (правіла 5 RPU) .

Які мае больш шанцаў выжыць.

Які расце вулей (Правінцыя) пашыраецца рояннем (Правіла 6 RPU) . Правінцыя 

даследуе, каланізуе новыя раёны

(Планеты, Сонечныя сістэмы, ...) . Гэта неабходна для выжывання!

Усё ў Фізічным Сусвеце мае Пачатак і Канец (Правіла 7 RPU) , як і ваша цела. Ваша Душа 

завяршае сваю місію жыццёвага вопыту. Колькасць жыццёвага вопыту, якую павінна 

атрымаць душа, вырашае, колькі чалавек жыве. Кожны раз, калі ўсе жыццёвыя 

перажыванні завершаны, цела павінна памерці. Менавіта таму людзі паміраюць у розным 

узросце.

Ваша цела памірае крэміраваны ачысціць і вызваліць Душу. Гэта 

вяртаецца ў Духоўны Сусвет, каб паведаміць.

Жыццёвы досвед?

Жыццёвы досвед - гэта падзеі, якія вы памятаеце да дня смерці ці страты памяці. Гэтыя 

падзеі драматычна шчаслівыя (Мары спраўджваюцца,..)

альбо няшчасны (сур'ёзная аварыя, ..) , пабудова характару. Апякун-захавальнік 

запісвае іх жыццёвы досвед і перадае: бесперапыннасць ведаў

Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі? Місія "Жыццёвы досвед" вашай душы, магчыма, 

была завершана на ранняй стадыі (напрыклад, дзіцячы ўзрост) існавання. Кожны раз, калі місія 

жыццёвага досведу завершана, цела павінна памерці. Менавіта таму людзі паміраюць у розным 

узросце.

Нататка!

Не маюць страхоўкі, жывой падтрымкі, прабачэння .. Страхаванне спыняе чалавека ад поўнага 

ўздзеяння няшчасця. Падтрымка ў рэжыме рэальнага часу пашырае выжыванне пасля 

запланаванага канца. Дараванне адмяняе адказнасць. Страхаванне, жывая падтрымка і 

прабачэнне прыводзяць да няўдалага жыццёвага досведу. Зрабіць місію Душы няўдалай. Божа засмучаны!

Жыццё - гэта святое! Толькі 1GOD мае права спыніць гэта!

НІ адна асоба, культ, рэлігія, арганізацыя ці ўрад! Майце права пакласці канец 

чалавечаму жыццю!

Канец
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